



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Президент Ирака и сопровождающая его делегация встретились с Лидером Исламской Революции - 28 /Feb/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня на встрече с президентом Ирака Джелалом Телибани и сопровождающей его делегацией, указав на давние и очень глубокие связи, а также культурные, исторические и религиозные общности народов Ирана и Ирака, подчеркнул: «Необходимым условием такой благоприятной и обильной почвы между двумя странами, является естественное и увеличивающееся расширение отношений на различных аренах и реализация данных соглашений».

Его Светлость назвал Исламскую Республику Иран постоянным другом Ирака и добавил: «Судьба Ирака всегда была важной для нас и Иран приложил в полную меру все свои усилия для установления правительства Ирака, а также стабильности и безопасности в этой стране и так будет в будущем».

Указав на природные богатства и запасы Ирака, Лидер Исламской Революции отметил: «Ирак не нуждается в материальной и финансовой поддержке, но Исламская Республика Иран может передать иракским братьям свой опыт и прогресс в различных областях».

«Безусловно, у близких отношений Ирана и Ирака и расширения этих отношений есть серьезные враги, и необходимо быть осторожными в отношении некоторых попыток внести сомнения и оказать внушение», – добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость назвал присутствие американских и британских военнослужащих, а также их экспертов и сил безопасности в Ираке во вред этой стране и подчеркнул: «Военные оккупанты должны немедленно вывести свои войска из Ирака, потому что каждый день задержки их вывода идет во вред иракскому народу».

Лидер Исламской Революции добавил: «Оккупанты занимаются подготовкой предпосылок длительного и вечного присутствия в Ираке, что является большой опасностью, и иракские чиновники должны принять во внимание эту опасность».



Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Прогресс и целесообразность Ирака заложены в несогласии с требованиями чужеземцев, потому что они не рады сближению Ирана и Ирака».

Обращаясь к президенту Ирака, его Светлость отметил: «Мы связываем свои ожидания с тем, что вы и премьер-министр Ирака уважаемый Малики серьезно проследите за реализацией на практике двухсторонних соглашений и взаимоотношений».

Указав на двухстороннее соглашение относительно изгнания террористической группировки «Мунафикин» (Лицемеры) из Ирака, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Это решение должно быть реализовано, и мы ожидаем его воплощения в жизнь».

Назвав группировку «Мунафикин» злом и развратом и указав на решение Европейского Союза исключить ее из списка террористических группировок, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Данное решение ЕС продемонстрировало, что являться или не являться террористом с точки зрения Запада представляет собой условный вопрос и не имеет никакого отношения к действительности».

Его Светлость отметил, что европейцы, несмотря на это решение, не согласны принять группировку «Мунафикин» в своих странах.

Назвав другим вопросом между двумя странами иранских узников в Ираке, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Многие из этих людей даже не совершили преступления и несмотря на решение правительства Ирака об освобождении некоторых из них, они по-прежнему продолжают оставаться под стражей, и этот вопрос также должен быть урегулирован как можно скорее».

В заключении его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив удовлетворение успешным проведением недавних выборов в областные советы в Ираке, напомнил необходимость быть бдительным в отношении членов бывшей иракской партии БААС и их происков, и выразил надежду, что иракский народ, благодаря единству и сплоченности, найдет свою реальную независимость и блеснет в исламском мире.

На данной встрече, на которой принял также участие президент Ахмади Нежад, президент Ирака Джелал



Талибани, выразив признательность правительству и народу Ирана за поддержку иракского народа, назвал позитивными и плодотворными свои переговоры в Тегеране и сказал: «Отношения Ирана и Ирака являются особыми, выдающимися и прочными и на тегеранских переговорах было достигнуто соглашение, как можно больше расширить их».

Назвав расширение отношений и сотрудничества Ирана и Ирака, подготавливающим почву для установления мира и стабильности в регионе, он добавил: «Хотя некоторые обеспокоены расширением отношений между Тегераном и Багдадом, но мы расцениваем упрочение этих отношений на пользу себе и региону».

Относительно изгнания террористической группировки «Мунафикин», президент Ирака отметил: «Члены группировки «Мунафикин» являются преступниками, которые совершили бесчисленное количество преступлений в отношении народа Ирака, и правительство Ирака намеренно изгнать их и реализует на практике это решение».

Указав на некоторые акции членов бывшей иракской партии БААС с целью нарушить стабильность и спокойствие в Ираке, господин Талибани добавил, что, к сожалению, некоторые страны региона не помогают правительству Ирака бороться с членами бывшей иракской партии БААС.